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Аз нося на тялото си белезите на Господ Исус! 
Послание към Галатяните 6:11-18 

12. Онези, които желаят да се представят добре по плът, те ви 
заставят да се обрязвате: те търсят само да не бъдат гонени зо 
Христовия кръст. 
13. Защото и самите тези, които се обрязват, не пазят закона, а 
желаят да се обрязвате вие, за да могат да се хвалят с вашия плътски 
живот. 
14. А далеч от мен е да се хваля с друго освен с кръста на нашия Господ 
Исус Христос, чрез който светът за мен е разпънат и аз – за света. 
15. Защото в Христос Исус нито обрязването е нещо, нито 
необрязването, а новото създание. 
16. И на всички, които живеят по това правило, мир и милост да бъде 
на тях и на Божия Израил. 
17. Отсега нататък никой да не ми досажда, защото аз нося на тялото 
си белезите на Господ Исус. 
18. Братя, благодатта на нашия Господ Исус Христос да бъде с вашия 
дух. Амин. 
 
 Замисляли ли сте се в какъв свят живеем ние? Как дефинирате този 
свят? Първо: просто живея без да се замисля; Второ: Смятам, че за мен светът 
е добър приятел; Трето: Светът няма никаква надежда без смъртта на Божия 
Син. Кое от тези неща влияе най-много върху хората, които живеят по тази 
земя? Какво влияе най-много върху нас, които живеем в този свят? Богатство? 
Чест? Христовия кръст? 
 Христовият кръст е пътят към новия свят. Кръстът е вратата, чрез която 
се влиза в новия свят. Кръстът е символ на жертва и слугуване, символ и път 
за спасение на хората и този свят. Ние живеем и можем да вървим по 
единствено правилния път като християни, само ако христовият кръст влияе най-
силно върху живота ни. Няма значение дали ходим на православна, католическа 
или протестанска църква - това ходене не ни да дава гаранция, че вървим по 
правилния път като християни. Влиянието на христовият кръст върху живота ни 
показва дали живеем правилен християнски живот. Защо Исус Христос беше 
бит толкова много пъти с камшик? Защо Исус Христос издържа на мъката и 
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болката от приковаването си на кръста, болката от пронизващите ръцете и 
краката му пирони? Отговорът е повече от ясен: За да изгради новият свят. 
Исус трябваше да премине мъченията на кръста, за да изгради новият свят. 
Заради това светът на дявола е прикован на кръста. Прикован е на кръста чрез 
делото на Исус. Всичките грехове на хората, миналите грехове, сегашните 
грехове, които ние извършваме сега, даже и бъдещите грехове, които ние и 
децата ни ще извършим. Греховете ни са приковани на кръста само при едно 
условие: ние трябва да осъзнаем, че сме грешни, да разберем, че не можем да 
се справим сами и да приемем Исус Христос за свой Спасител. Тогава Исус 
Христос идва за да живее в нас. С хората, които приемат Исус Христос като 
свой Спасител, се случва един духовен феномен. Приемайки Исус те влизат в 
новия свят, който Исус е успял да изгради с жертвата на кръста. Хората, които 
вярват в Исус, са раждат отново в новия свят. Ние ставаме нови хора. Ние вече 
не принадлежим на този свят, а на новия свят, можем да докоснем новия свят 
още на тази земя. Новият свят не е видим свят - той може да се види само 
чрез вяра, никой не може да го види без вяра. Това е свят, който е  свободен 
от натиска на грях, свободен от управлението на сатана, това е светът, в който 
Бог управлява.  
“А далеч от мен е да се хваля с друго освен с кръста на нашия Господ 
Исус Христос, чрез който светът за мен е разпънат и аз – за света.” 
 Апостол Павел беше човек, който е преживя новия свят и можа да го 
види чрез кръста на Исус. Затова през целия си живот той се е стремеше да 
говори на хората около себе си за този кръст, да разкрива кръста на Исус 
Христос. Той знаеше каква е стойността на кръста. 
 Замисляли ли сте, какво доказателство показа Исус на учениците си, за 
да им докаже, че той е истинския Исус след като възкръсна? Разказал ли им за 
големите си чудеса? Каза ли им: „аз нахраних 5000 души с пет хляба и две 
риби”? Не! Исус показа на учениците си само белезите си от кръста. По това 
трябваше да Го разпознаят. Исус показа на учениците си белезите на 
страданието Си. Показа раните от пирони в ръцете си и раната от копие в 
гърдите си. Замисляли ли сте какво вие ще покажете на хората от този свят, 
като доказателство за това, че сте християни, които следват Исус, Който е 
умрял на кръста и възкръснал? Ще наблегнете ли, на това, че сте последователи 
на Исус, посланици на Божието царство или все пак, въпреки всичко ще искате 
да се задържите в стандартите на този свят. Повярвайте в Исус Христос! Тогава 
ще имате прекрасно здраве. Повярвайте в Исус и ще успеете да заемете висока 
позиция в обществото. Повярвайте в Исус и хората ще ви уважават и ще ви 
ценят. Повярвайте в Исус Христос! Ще получите чест и власт. Вижте ме! Аз 
станах богат като повярвах в Исус Христос. Погледнете ме! Аз получих голяма 
чест.  
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 “А далеч от мен е да се хваля с друго освен с кръста на нашия 
Господ Исус Христос, чрез който светът за мен е разпънат и аз – за 
света.” 
 В този свят християните получават гонения от невярващите. Защо? 
Поради една много проста причина: Защото тъмнината мрази светлината (Йоан 
3:19-20): 
 “Светлината дойде на света и човеците обикнаха тъмнината 
повече от Светлината, защото делата им бяха зли.” 
 Не очаквайте похвали от хората от света заради вярата ви в Исус 
Христос (Йоан 15:19): 
 “Ако бяхте от света, светът щеше да обича своето: а понеже не 
сте от света, но Аз ви избрах от света, затова светът ви мрази.” 
 “Аз им предадох Твоето слово: и светът ги намрази, защото те не 
са от света, както и Аз не съм от него.” (Йоан17:14) 
 Искате ли да живеете без натиск от невярващите и да имате удобства и 
живота ви да е лесен? Лесно можете да го постигнете - просто живейте като 
невярващи хора. Забавлявайте се точно като тях. Живеете точно по техния 
начин. Живеете според светските изисквания. Не очаквайте обаче да бъдете 
богати или да получите голям власт заради вярата в Исус Христос. Не 
очаквайте да живеете по-уютно поради вярата в Исус Христос. По-скоро ще се 
случи нещо по-различно: хората ще ни преследват поради вярата ни. Сатана ще 
се нахвърля върху нас като лъв за да ни погълне, защото вярваме в Исус 
Христос. Ние трябва да воюваме със световните управители на тази тъмнина, и 
духовните сили на нечестието в небесните места (Послание към Ефесяните 
6:12): 
 “Защото нашата борба не е срещу кръв и плът, а срещу 
световните управители на тази тъмнота, срещу духовните сили на 
нечестието в небесните места.” 
 “Защото в Христос Исус нито обрязването е нещо, нито 
необрязването, а новото създание.” (ст. 15) 
 Кои сме ние? Вярващите са родени в новия свят отново. Всеки ден се 
подновяваме. Ние принадлежим на новия свят и той е нашият дом. 
 “Отсега нататък никой да не ми досажда, защото аз нося на 
тялото си белезите на Господ Исус.” (ст.17) 
 Какво представляват белезите на кръста? Носим ли белезите на кръста в 
живота си? Да приковем на кръста на омразата към хората, които не можем да  
обичаме, е христовия белег в нас. Трудната молитва за хората, на които не 
можем да простим, е христовия белег в нас. Нашата грижа за други хора, които 
се нуждаят от грижа, е христовия белег в нас. Молитвата със сълзи, чрез която 
си възстановяваме след като сме отчаяни, е христовия белег в нас. Времето на 
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разкаянието, чрез което можем да се откажем от плътски изкушения, е 
христовия белег в нас. Белег на трудната любов, белег на трудната прошка, 
белег на трудната молитва. Белег на покорството на Божията воля, точно 
когато не я разбираме или не ни харесва. Благославям ви да имате повече 
христови белези във вас. Нека да си кажем следното: 
 “Аз нося на тялото си белезите на Господ Исус.” 
 “Братя, благодатта на нашия Господ Исус Христос да бъде с 
вашия дух.” (ст. 18) Амин. 
 
 Нека да се помолим! 
 Господи, помогни ни да носим на тялото си белезите на Господ Исус, 
през останалите дни на живота ни. Помагай ни да изповядваме като Павел: 
 „Аз нося на тялото си белезите на Господ Исус!” 
 “А далеч от мен е да се хваля с друго освен с кръста на нашия 
Господ Исус Христос, чрез който светът за мен е разпънат и аз – за 
света.” (ст. 4) 
 Господи, желаем да се хвалим само с кръста на нашия Господ Исус 
Христос. Господи, събуждай ни да живеем признавайки и осъзнавайки постоянно 
и ясно какви сме ние. Дай ни силата за да работим активно за Твоето царство 
на тази земя. Изпълни ни със Святия Дух! В името на Исус. Амин! 


